

НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ БЕЗ ПОЖАРОВ.

Год сменяется другим и никто не в силах препятствовать этому течению времен. Вот уже и наступает пятнадцатый год третьего тысячелетия. До его наступления осталось совсем немного времени и всем нам хочется встретить и провести новогодние праздники с хорошим настроением и праздничным весельем. В нашем районе, окруженном сосновым бором, чаще всего в жилых домах и организациях красуется настоящая лесная сосенка. Украшая елку и помещения, помните о правилах пожарной безопасности:

Не устанавливайте елки близко к источникам обогрева.

Если Вы хотите украсить елку горящими свечами – постоянно следите за ними, так как это очень опасно. Ведь елово-сосновая смола и хвоя, а также искусственные елки очень легко и быстро воспламеняются.

Тщательно осмотрите и устраните имеющиеся недостатки электрических гирлянд, электророзеток.

Не включайте в электрическую сеть большое количество электроприборов, из-за возникновения перегрузок напряжения.

Не используйте пиротехнические изделия без пожарного сертификата, с поврежденной упаковкой, производства сомнительных производителей.

Безопасность своего жилья обеспечивают хозяева, а безопасность в проведении всех мероприятий в школах, клубах, д/садах и других организациях обеспечивает прежде всего руководитель данных организаций. Ни какое мероприятие не должно проходить без назначенных ответственных дежурных из лиц административного или преподавательского состава. Дежурные должны знать правила пожарной безопасности для данного мероприятия, план эвакуации, запасные выходы, пожарные лестницы, уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения.

Соблюдение правил пожарной безопасности – залог того, что новогодние праздники принесут только радость детям и взрослым.

Инспектор ТО НД № 6 УНД
Суковатцын А.В.